

動啓底月計預心中運航外境

准批望可內周一說育京張 運海航直營經請申商航五陸大



管理學專家問
【記者黃鴻鈞／台北報導】
何突破國家競爭力的發展瓶
頸？管理學策略理論專家麥可
天在行政院演講中指出，將
「亞太科技研究中心」，是
資產，應朝此優勢方向發展。
政府投注很多心力的「亞太
計畫」，波特認為台灣不具競
爭力，宜當作政策的主軸。

「記者陳素玲／台北報導」陸委會主委張京育昨天在立法院表示，我方可望在一週內核准申請航行兩岸的五家大陸海運航商，境外航運中心預計月底即可啟動，實現台灣高鐵港與大陸廈門、福州間的兩岸通航。對於兩岸僵局何時可能突破？張京育預測在大陸目前「冷凍」政策下，兩岸極可能必須等到中共十五大人事案定案後，甚至明年十五大二中全會、三中全會總理人事異動後，才能有另一波變化，因此一年左右應是較可能的觀察期，在此之後展開協商的可能性較大。至於媒體報導中共希望推動明年七月兩岸空運直航，張京育重申兩岸空運直航為國統綱領的中程目標，其先決條件是兩岸可能兩岸直航。

張京育明確宣示，境外航運中心即將在本月底啟動。他說，大陸已經公布核准行駛兩岸的大陸航商名單，並正式來函提出申請，我方可望在一週內批准，只要大陸方面也能盡速公布我方航商的核准名單，本月底就可完成相關程序，進行境外通航。他表示，在現行兩岸政策架構下，我方政策很明確，亦即先海後空、先貨後人，至於何時兩岸可以進入空運直航，則視兩岸關係發展而定。

至於原本計畫在本月內完成協商的「九七」台港航運議題，目前大陸海協會已經授權香港船東協會與我方協商，張京育昨天面談時，並未元成授權作業，對媒體詢問是否決定授權海基會協商時，並未

管理學專家明言亞太營運中心不宜作我政策主軸 建議全力培養科

【記者黃鴻鈞／台北報導】台灣應如何突破國家競爭力的發展瓶頸？國際知名管理學策略理論專家麥可·波特，昨天在行政院演講中指出，將台灣定位為「亞太科技研究中心」，是台灣特有的資產，應朝此優勢方向發展；對於目前政府投注很多心力的「亞太營運中心」計畫，波特認為台灣不具競爭優勢，不宣當作政策的主軸。

波特於昨天中午抵華訪問，除會見李登輝總統外，也與副總統兼行政院長連戰作非正式會談，傍晚並和行政院所屬首長及推動國家競爭力小組成員座談。波特著名的競爭力理論在他的許多著作上已述明，因而昨天聆聽波特演講的政府部會首長及民間企業主管，都將注意力集中在波特對台灣競爭力的評價、「國家競爭力」為努力的目標，相當正面清楚的讓民眾了解，國家所要達到的目標是什麼。波特認為台灣已找到方向，但執行方向仍有改善空間。

波特：台灣應定位為亞太科技中心

總統決定國安大政 將受立院制衡
先修學分再考上大學也可獲得學位
保護管束少年 劫殺叫客車司機
丹麥堅持在聯國提案譴責中共人權

9.98 值總交成 數指 OTC 150.13 值總交成 數值權加
192.99億 304.19 1854.97億 8517.7

了方師傅的手上，才發現只是報時系統有個零件損壞。可是瑞士原廠的答覆卻是：該款錶在很多年前
再生產，根本沒有庫存零件。方師傅做出不尋常的決定——自己用雙手來車出這個奇形怪狀的零件。
那支報時報刻錶，又可以每天準時發出悅耳的聲音。尋常人會打退堂鼓的狀況，方師傅卻投入水磨
，這種態度，在中美鐘錶公司全省七家分公司都可以發現。中美鐘錶公司不僅銷售名錶，更懂得照顧
。因為相信時間的價值，所以珍惜長久。中美鐘錶公司不止售出，服務直到永遠。

台北·總公司：台北市延平北路一段48-50號 (02) 5560756 (代表號)
中山分公司：台北市林森北路266號(長春路口) (02) 5216646 · 5626688
忠孝分公司：台北市忠孝東路四段118號 (02) 7212471 · 7217062
輔領分公司：台北市忠孝東路四段231號(統領百貨商) (02) 7817867 · 7817869

南京分公司：台北市中山北路二段2號（南京西路口） (02) 5376605 · 5376606
城中分公司：台北市重慶南路一段21號（開封街口） (02) 3112975 · 3112990
高雄·高雄分公司：高雄市五福二路195號1樓（大統百貨對面） (07) 2821378
2821379

CM中美鐘錶公司